

全省微信影响力地区排行榜揭晓

南阳网微信公众号冲上榜首

本报讯（全媒体记者 张优）上周，河南报业微信公众账号发布微信影响力地区排行榜，南阳网以总阅读指数340.31、PDI指数888位列排行榜第一名，郑州发布、洛阳网位列第二、第三。

河南报业融媒榜由“河南报业协会”微信公众平台制作发布，通过对报业协会会员单位的融媒数据进行统计、分析、点评，为报业协会新媒体宣传工作提供决策依据，为微信运营者提供借鉴参考。

近年，南阳日报（南阳市全媒体中心）坚持“移动端、视频化、交互性”的传播理念，加快推进媒体深度融合，目前“报、网、端、微、屏”全媒体平台综合覆盖受众超过4000万，其中互联网新媒体受众占比超过95%，百万级以上粉丝平台达到13个。

截至2024年1月31日，南阳网微信公号粉丝数超320万，达到历史新高，在清博指数和西瓜数据中影响力排名南阳本地第一，同时也是河南省粉丝数量最多的媒体公众号。

据新榜数据统计显示，南

阳网微信传播力稳居全国500强，居全国民生榜第21位（1月29日数据）。

此外，由南阳网运营的“南阳网”抖音账号长期处在河南省内影响力、传播力第一的位次。

1月14日至1月20日的榜单中，河南报业抖音号排名第一的账号为南阳网，点赞数2593，转发数14781。

受众4800余万，日活量2600万，日均阅读量3.8亿人次，南阳日报目前是国内融合创新十大新媒体影响力地市党报。

截至目前，南阳网抖音粉丝量超1600余万，在时事类抖音总榜周排名中最高位居全国第六位，在河南报业融媒榜抖音榜单中长期排名第一。南阳网微信公众号粉丝量超320万，是河南省粉丝量最多的媒体公众号，南阳日报微信公众号粉丝量突破150万，位居河南省政务微信公众号前10名；南阳日报微博粉丝量突破50万，在河南报业融媒榜微博榜单中长期位居前三；南阳日报直播南阳抖音粉丝量370余万，直播南阳今日头条粉丝量

超57万。

南阳网立足于宣传南阳、突出民生、关注热点等原则，长期以来积极向社会各界宣传南阳发展及民生动态，南阳本地的一些大型活动、项目建设、民生福祉，南阳网第一时间积极策划原创微文。例如：由南阳网原创策划的微文《月季盛会启幕！18巡游花车你最喜欢哪几辆？请文末投票》引起了12万的阅读量，同时有5万粉丝参与到了投票中，取得了极大的媒体影响力。

同时围绕南阳建设省域副中心城市，南阳网微信公众号积极报道本地各类项目建设情况：华侨城、恐龙园、城市轨道交通建设、城市高架建设等一大批微文，取得不俗阅读量的同时也让百姓对南阳美好的未来产生了热切的期待。

作为一个日均曝光度超过25万、头条曝光度超过20万（新榜数据）的网络平台，南阳网希望不断创新、深入挖掘本地资源、加强与用户的互动和交流，更多更好宣传南阳本地企业、特色产品等，为南阳的发展作出更大的贡献。②3

卧龙区持续深化对外开放

“躬耕福地 自在卧龙”冠名列车首发



冠名列车首发现场

本报讯（记者 王宜迪 全媒体记者 陈辉）1月31日，一列以“躬耕福地 自在卧龙”冠名的G1824复兴号列车，满载着卧龙人民的热情与厚道，从南阳高铁东站首发开往上海虹桥站。

冠名列车是卧龙区进一步深化对外开放、积极融入全国发展大局的重大举措，将全面提升该区的知名度、美誉度和影响力，为经济社会高质量发

展注入新的活力。

卧龙区作为诸葛卧龙躬耕地、科圣张衡故里，是中国月季之乡、中国曲艺之乡，历史厚重，山水秀美。近年来，该区锚定“建强副中心、卧龙成高峰”目标，聚力聚焦“一二三四六”工作布局，深入实施“七大工程”，营商环境优化提升，发展动能加速蓄积，城市品质日新月异，乡村振兴加速推进，民生

福祉持续厚植。

据悉，由卧龙区冠名的G1824列车，共16节车厢，12时4分自南阳东站出发，至18时26分到上海虹桥，经停郑州东、徐州东、南京南等13站。当日19时5分自上海虹桥出发，至22时54分到郑州东，车次G368。次日9时34分自郑州东出发，至11时14分到南阳东，车次G7991。②3

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列3/5 (24031期)	6 8 2 4 0
大乐透 (24014期)	04 05 16 21 31 09 11
(以当日开奖公告为准)	

卧龙区人社局

弘扬诚信文化

本报讯（记者 曹蕊 通讯员 李颖华）1月31日，记者从卧龙区人社局获悉，该局开展以“诚信建设万里行”诚信经营为主题的宣传活动，弘扬诚信文化，推广诚信经营理念，引导市场主体知信、用信、守信，推动社会信用体系建设高质量发展。

活动中，卧龙区人社局工作人员走进社区街道，向沿街店铺、个体业主发放《诚信经营倡议书》，倡导经营商户强化诚信意识，弘扬诚信理念，践行诚信服务，自觉抵制失信行为，争做诚信经营的表率。现场发放诚信兴商倡议书百余份，动员广大经营主体积极参与诚信建设，增强承诺必践自觉性，主动履行信用承诺，共同营造诚实守信的市场环境。

卧龙区人社局将继续加强诚信宣传、普及诚信理念、弘扬诚信文化，推动“信用让生活更美好”理念深入人心，为打造市场化、法治化、国家化一流营商环境筑牢信用屏障。②3

市图书馆

阅读点亮梦想

本报讯（记者 马苏）1月27日，市图书馆“小星星”故事会开展绘本《小年兽》阅读活动，还加入了写福字、非遗剪纸等环节，让小朋友感受过年气氛。

当日，活动在欢快活泼的律动“水果蔬菜碰碰碰”中开启。随后，老师们带领孩子们阅读绘本《小年兽》。故事中的“小年兽”带着小朋友坐上“情绪过山车”，让他们了解了不同的情绪和情绪的转换，让小朋友接纳各种情绪，同时还融入了一些过年的传统文化，例如放鞭炮、穿新衣、贴年画、年夜饭等，带给小朋友与众不同的阅读感受。

故事结束后，老师带领大家体验指尖上的年味“非遗剪纸”。老师剪出了“春”“囍”等字，让孩子们在剪纸的美感中感受到古人的智慧。

此次活动通过多种形式让孩子们感受到了我国传统文化的魅力，激发了孩子们的民族自豪感和对美好生活的向往。②3